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Шарф BERLIN
Шарф BERLIN — это очень большой и очень теплый шарф с декоративной бахромой,
который идеально подходит для того, чтобы согреться в холодные дни.

Шарф вяжется трубой лицевой вязкой по кругу в два слоя. Бахрому также вяжут спицами,
а затем вяжут непосредственно шарф, используя технику двойного вязания. Проект,
который идеально подходит для новичков, так как не требует большого количества техник.

Используемые техники: временный набор, техника двойного вязания. Все используемые
техники описаны в инструкциях или в разделе «Термины и пояснения» на странице 5.
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РАЗМЕР
Один размер
Длина (без бахромы): ок. 200 см / 78,7 дюйма.
Ширина: ок. 26–27 см / 10,2–10,6 дюйма.
Длина бахромы: ок. 18 см / 7,1 дюйма.

ПРЯЖА
300 г Børstet Alpakka‘ от Sandnes Garn (96 % альпака,
4% нейлон; 110 м / 50 г), здесь показан в цвете’ (3021).

СПИЦЫ
круговые спицы 7 мм (60 см / 24”) (US 10.5 / UK 2)
круговые спицы 6 мм (60-80 см/ 24-32”) (US 10 / UK 4),
для бахромы

ИНСТРУМЕНТЫ
Крючок 7.0 -8.0 мм (US 10,5-11/UK 2-0) и
небольшое количество контрастной пряжи для
временного набора петель, маркеры, игла.

Основной узор
Чулочная вязка по кругу: все петли лицевые.

ПЛОТНОСТЬ
13 петель x 17 круговых рядов в квадрате 10 x 10 cm / 4” чулочной вязкой с использованием спиц 7
мм (без ВТО, не растягивая),
14 петель x 15 круговых рядов в квадрате 10 x 10 cm / 4” (после стирки, sслегка растянув в длину)
При необходимости отрегулируйте размер спиц, чтобы получить правильную плотность.

ШАРФ

С помощью временного набора наберите 78 петель из цепочки, набранной крючком.
Полезный урок по временному набору: https://www.youtube.com/watch?v=BtM9EcSp1-k
(см .также стр.5).

Соедините работу в круг, поместите маркер, чтобы обозначить начало кругового ряда .

Вяжите чулочной вязкой по кругу, пока длина шарфа не составит примерно 180 см / 71”.
Шарф растянется примерно на 20 см / 7.9” после стирки и во время носки, становясь немного
длиннее и уже, чем до стирки. Вы также можете связать шарф короче или длиннее, в
зависимости от ваших предпочтений. Обратите внимание что на бахрому стоит оставить не
менее, чем 30 грамм пряжи.

Последние два ряда подготовительные для вязания бахромы вяжутся следующим образом :
Круг.ряд 1: 39 лиц., повесьте маркер, 39 лиц. до конца ряда.
Круг.ряд 2: 3 лиц., закройте 1 пет. (= 2 лиц, наденьте первую провязанную петлю на вторую справа
налево *2 лиц, закройте 1 пет., повторите от * до 2 пет. перед маркером, 2 лиц., перенесите маркер, 3
лиц., закройте 1 пет., *2 лиц., закройте 1 пет., повторите от * до 2 пет. до конца ряда, 2 лиц. (= 60 пет,
30 пет с каждой стороны от маркера). НЕ обрезайте пряжу.
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БАХРОМА

Для бахромы перенесите петли на круговые спицы 6 мм, чтобы можно было вязать поворотными
рядами. Для этого расположите кончики спиц 7 мм параллельно друг другу так, чтобы с каждой
стороны было по 30 петель (Рис. 1). Затем, используя круговые спицы 6 мм, поочередно снимайте 1
петлю с передней спицы и 1 петлю с задней спицы, не перекручивая петли, пока все 60 петель не
окажутся на спицах 6 мм.(Рис. 2).

Рис. 1: Рис. 2:
Расположите кончики спиц параллельно друг другу. 60 петель собраны на одну спицу.

Снова возьмите рабочую нить и вяжите первую бахрому на первых 6 петлях спицами 6 мм, переместив
оставшиеся 54 петли на держатель петель (рис. 3). Первую бахрому вяжите в технике двойного вязания
следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до конца ряда.
Ряд 3: *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до 2 последних петель, 2вм.лиц. =
5 пет.
Ряд 4: *снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц., повторить от * и закончить: снять 1 пет., как изн.,
нить спереди.
Ряд 5: *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * и закончить 1 лиц.
Ряд 6: 2 вм.лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди =
4 пет.
Ряд 7: *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до конца ряда.

Повторяйте ряд 7 (лицевые и изнаночные ряды одинаковые), пока длина бахромы не составит
примерно 18 см / 7,1". Отрежьте пряжу и проденьте конец через оставшиеся петли.

Чтобы связать вторую бахрому, перенесите 6 петель, ранее отложенных, обратно на спицы,
присоедините рабочую нить и вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до конца
ряда.
Ряд 2 (ИС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до конца ряда.
Ряд 3: *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до 2 последних петель, 2вм.лиц. =
5 пет.
Ряд 4: снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 2 вм.лиц. =
4 пет.
Ряд 5: *снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц., повторить от * до конца ряда.

Повторяйте ряд 5, пока длина бахромы не достигнет ок. 18 см / 7,1 ". Обрежьте нить и проденьте конец
через оставшиеся петли. Следующие 7 полос бахромы вяжите так же, как описано для второй бахромы
(рис. 4).
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Вяжите последнюю бахрому на последних 6 петлях следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до 2 последних петель,
2вм.лиц. = 5 пет.
Ряд 3: *снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц., повторить от * и закончить: снять 1 пет., как изн.,
нить спереди.
Ряд 4: *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * и закончить 1 лиц.
Ряд 5: 2 вм.лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, 1 лиц.,снимите 1 пет., как изн., нить спереди =
4 пет.
Ряд 6: *1 лиц., снимите 1 пет., как изн., нить спереди, повторить от * до end of row

Повторяйте ряд 6, пока длина бахромы не достигнет ок. 18 см / 7,1 “. Обрежьте нить и проденьте
конец через оставшиеся петли.

Рис. 3: Рис. 4:
Провяжите 1-ю бахрому на первых 6 петлях, Всего провяжите 10 полосок бахромы одну за одной,
оставьте оставшиеся 54 петли. используя технику двойного вязания..

Совет: «Прежде чем вязать бахрому на противоположной стороне шарфа и закрывать «трубу»,
спрячьте все концы пряжи внутрь шарфа.»

Чтобы связать бахрому на противоположной стороне шарфа, распустите временный набор и
поднимите петли по кругу спицами 7 мм, повесьте маркер после первых 39 петель. Когда все петли
будут набраны, на спиуах должно быть 78 петель, по 39 петель с каждой стороны от маркера. Снова
присоедините рабочую нить и провяжите 1 ряд следующим образом:

Круг.ряд 1: 3 лиц, закройте 1 пет. (= 2 лиц, накиньте первую провязанную петлю на вторую справа
налево), *2 лиц., закройте 1 пет., повторите от * до 2 пет. перед маркером, 2 лиц, перенесите маркер,
3 лиц, закройте 1 пет, *2 лиц., закройте 1 пет, повторить от * до 2 пет. до конца ряда, 2 лиц. (= 60 пет,
30 пет. с каждой стороны от маркера). НЕ обрезайте пряжу.

Вяжите бахрому так же, как описано для противоположной стороны шарфа, то есть: перенесите
петли на спицы 6 мм и расположите кончики параллельно друг другу. Бахрому вяжите поворотными
рядами, одну за другой, используя технику двойного вязания.

Завершение

Спрячьте все концы пряжи внутрь шарфа. Отпарьте шарф под влажной тканью, а еще лучше
полностью постирайте и дайте высохнуть, на плоской поверхности на большом полотенце. Это
сделает шарф еще мягче и приятнее, а петли выровняются.
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Термины и пояснения

Временный набор петель с помощью цепочки, связанной крючком

Свободно свяжите цепочку из воздушных петель, используя небольшое количество пряжи
контрастного цвета. Вязать на 2–3 воздушные петли больше, чем количество петель, которое вы
хотите набрать. Протяните конец пряжи через последнюю петлю, но не слишком туго, так как позже
цепочка будет распускаться.

На задней стороне цепочки расположены Используя рабочую пряжу, наберите
количество
горизонтальные петель, указанное в инструкции, из ряда
бугорки, похожие на изнаночные. “изнаночных бугорков”. Начните с конца
цепочки,

то есть там, где конец был
протянут через последнюю петлю.

Чтобы распустить временный набор, просто
высвободите конец пряжи в конце цепочки,
осторожно потяните конец нити, осторожно
надевая открытые петли на спицу
Поскольку при распускании временного набора
можно набрать на 1 петлю меньше, чем было
набрано изначально, также поместите
последнюю петлю, которая на самом деле уже
не является петлей, на спицу.

Базовое закрытие петель
Провяжите 2 лицевые петли, затем кончиком левой спицы подхватите первую петлю и перенесите
её над второй петлёй за кончик правой спицы.
Урок: https://youtu.be/KGOk-sfkH-I?si=ai6ar-GGBqon_74o

Провязывание двух лицевых вместе (2вм.лиц)
Введите спицу в две петли одновременно и провяжите эти две петли вместе как лицевую.
Урок: https://youtu.be/H36qEHFgVnA?si=z_m6uwwK5JzWfDiR
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